

年度十佳证券(期货)分析师候选名单

波澜壮阔的资本市场行情中,谁在引领着投资者的投资方向?省会多家证券机构中,证券分析师一直处于行业的前沿。谁是证券分析师行业的明星,我们期待您的参与。



黎冰



许王虎



冯君



司素芳



刘涛



崔巍



崔巍



曹强



贺立强



许书全



蒋国舜



蒋国舜



周伟江



张笑金



张笑金

许王虎 国泰君安证券分析师。1997年1月加入证券行业,具有11年证券从业经历,具备证券投资咨询执业资格,期货从业人员资格,硕士研究生学历。在证券分析研究、投资理财方面具有丰富的实践经验。

黎冰 江南证券中原东路营业部客服经理。1996年进入证券行业,组织过多次大型的证券投资报告会,并多次在全国多家营业部进行投资讲座。

崔巍 信泰证券分析师,管理学硕士,毕业于郑州航空工业管理学院行政管理专业。2005年取得证券从业资格。2006年至今先后在信泰证券交易部、研发部任职。信泰证券总部理财顾问团成员。

曹强 中银国际证券公司分析师。1993年进入证券行业,通过自身不断的学习和工作积累,拥有丰富的证券从业经验,拥有期货从业资格以及香港证券专业学会的从业资格。

蒋国舜 在华泰证券郑州东明路证券从业11年。在与电视台、报纸等媒体的长期合作中,由于对大盘与个股的正确判断和鲜明的个人观点,成为广大投资者信赖的分析师。

周伟江 中期嘉合期货公司期货分析师,毕业于郑州大学金融系。扎实的金融功底和99%的汗水,铸就了独特的分析视角和精准的行情研判技巧。

冯君 中投证券分析师,1995年投身中国证券市场。具有中国证监会颁发的证券投资咨询执业资格,同时拥有包括期货、保险、注册理财规划师等多项专业资格证书,对中国证券市场有着深刻理解。

王进 现任职于长江证券郑州政七街证券营业部,公司首席理财顾问、资深证券分析师。2001年取得了证券基础资格及证券投资咨询资格,并被授予执业资格,证券从业10年,专业经验丰富。

司素芳 国都证券证券分析师,侧重于个股基本面研究,了解政策取向、关注行业变化、为客户寻找最安全的投资机会,使其资产有效地得到保值和增值。

刘涛 国都证券郑州黄河路营业部首席证券分析师,2000年进入原开封证券工作,2003年起任国都证券郑州黄河路营业部客户经理,主要负责营业部中散户基础维护和投资咨询工作。

贺立强 1994年进入证券行业,具有13年证券从业经历,13年来,通过自身的不断努力和实践,拥有了丰富的经验,通过了全部证券从业资格考试。

许书全 江南证券嵩山路营业部分析师 2000年进入证券行业,主要负责客户综合理财指导。2006年起与工行、交行和浦发银行定期召开“投资者沙龙”,先后进行了200多场讲座。

张笑金 中期嘉合期货公司研发部经理,曾作为郑州商品交易所特约讲师,为PTA企业培训。2007年11-12月间作为中国期货业协会、上海期货交易所特约讲师,参与黄金期货投资报告会全国巡讲,有较丰富的培训经验。

(以上排名不分先后)

年度十佳证券理财之星候选名单

2007年一路飙升的股市行情,让证券公司成为关注的焦点。正所谓“你不理财,财不理你”,作为最直接与投资者接触的人士,证券公司理财之星决定着证券行业的发展。谁是2007年度证券理财之星,敬请您的参与。



李爱芬



王静



周正



赵明



姚立博



郭宾



方华



龚岚



李春群



宋斌



赵伊娜



张欣

王静 江南证券中原东路营业部理财部经理。1993年进入证券行业,曾任郑州投资信托证券营业部入市代表,对基金市场,股票市场有独到的见解。

李爱芬 民生证券西太康路营业部副总经理,具有10年证券从业经验。长期以来,负责公司理财管理工作,得到了客户的好评。

李春群 中投证券郑州伊河路营业部客户服务部任职。拥有证券经纪、发行承销、投资咨询、期货、基金从业资格。十余年证券从业经历,具有丰富专业知识和实践经验。

龚岚 1998年加入海通证券,至今已参加工作近10年。10年里,经历过股市的高潮和低落,感受过行情的火热和冷淡和营业部大大小小的风雨变迁。

赵伊娜 信泰证券客户部经事,有多年期货从业经历。2005年进入证券行业后,又经历了证券市场的重大转折。

张欣 信泰证券市场部经理。2001年投身期货交易,担任机构资金操盘,创造了8000万到3.4亿操盘神话,曾创办第一家深入社区为股民作理财培训活动的学校。

姚立博 渤海证券郑州营业部营销部、综合部经理。1997年进入证券行业,从业10年时间,通过了证券从业二级资格证书。在工作中通过自身努力和不断学习,总结和成熟了其特有的投资理念,在客户服务中收到了较好的成效。

方华 新时代证券郑州红专路证券营业部执业注册分析师。致力于营业部客户的咨询服务工作,河南交通广播“财高八斗”节目的优秀嘉宾主持人。运用专业分析技巧及成熟的投资理念为广大客户提供了准确的操作建议,善于理解政策信号。

周正 新时代证券郑州红专路证券营业部执业注册分析师。致力于营业部客户的咨询服务工作,运用专业的分析技巧及成熟的投资理念为广大客户提供准确的操作建议。

赵明 国都证券基金服务专员。针对不同风险偏好的投资者给出不同的理财方案,发挥自身的专业优势,充分捕捉基金场内外市场套利机会,为客户提供基金售前、售中和售后的全方位服务。

宋斌 众成证券郑州文化路营业部交易部经理。1994年进入河南证券登记公司,先后从事上海证券资金清算和深圳证券股份清算。2002年进入众成证券经纪有限公司,2006年被公司评为营业部优秀员工。

郭宾 中投证券郑州伊河路营业部任分析师。拥有证券经纪、发行承销、投资咨询从业资格。

(以上排名不分先后)